

В Душанбе создана первая ассоциация публицистов Таджикистана

Новое общественное объединение - Ассоциация публицистов Таджикистана - была учреждена в понедельник, 26 февраля, в Душанбе.

Учредителями ассоциации выступили руководители крупнейших СМИ и независимые публицисты страны.

Председателем ассоциации избран главный редактор газеты "Курьер Таджикистана" Мухаммаджон Тоштемиров, его заместителями - директор НИАТ "Ховар" Зафар Саидов и директор медиа-группы "Азия-плюс" Умед Бабаханов.

В Контрольно-ревизионную комиссию вошли зам. директора издательства "Шарки озод" Умархон Шерхонов, редактор газеты "Зан ва мард" Равшан Махсумзод и редактор газеты "Замондош" Абдулло Зухуров.

Также в число учредителей вошли: независимый публицист Нур Табаров, Бахтияр Муртазов ("Минбари халк"), Хайдар Джураев ("Халк овози"), Зафар Абдуллаев ("Факты и комментарии").

Основной целью организации является развитие жанра публицистики в Таджикистане, повышение профессиональных навыков молодых публицистов, издательская деятельность, обмен опытом с зарубежными коллегами.

Как отметил вновь избранный председатель АПТ М. Тоштемиров, будут предприняты все усилия, чтобы ассоциация заработала во всю силу и смогла обеспечивать издание минимум трех публицистических авторских работ.

Общим собранием учредителей ассоциации принято решение: после прохождения госрегистрации, обратиться к ведущим публицистам СМИ Таджикистана - ТВ и радио, газетам и журналам - с приглашением, на равных правах, присоединиться к новой ассоциации.

<http://www.khovar.tj/ilmdonish.php?id=5430&page=1>